
平成２８年度大和高田市緑化推進協議会 議事録 

 

開催日時：平成２８年８月２２日（月） 

開催場所：市役所庁舎／３階東会議室 

  開 催：午前１０：００～閉 会１１：００ 

 

出 席 者：友田会長 岡田副会長 浅利委員 上北委員 岡田委員 杉田委員 

     土谷委員 當麻委員 森委員 松村委員 藪見委員     

                                   以上１１名 

事 務 局：吉田市長 田中環境建設部長 沼部都市計画課長 廣谷都市計画公園係長 

案 件１：視察研修の実施について 

   ２：第２６回緑化フェアー「次年度より開催回数縮小又は毎年行う」について協議 

               「大和高田市植樹祭」開催について 

   ３：本市緑化推進に関する提議・提案等 

     その他 

傍 聴 人：０人 

 

〈 議 事 〉  

沼部課長：平成２８年度大和高田市緑化推進協議会開催の辞 

市  長：挨拶 

友田会長：挨拶 

沼部課長：本年委員異動の報告、ならびに紹介につづきまして事務局紹介 

沼部課長：それでは、本日の案件につきまして、ご審議のほどをお願いしたいと思いますが、 

     協議会規約第６条第２項の規定によりまして、会長に議長を務めて頂きます。 

     友田会長、本日の議事進行のほど、よろしくお願いいたします。 

友田会長：それでは、各案件について、審議に入らせていただきます。 

     まず案件１の「視察研修の実施について」ですが、事務局より概要を説明願いま

すか。 

廣谷係長：概要説明 

友田会長：只今の説明では、おおむね年１回実施されているようですが、本年度につきまし

て、皆さんのご意見をお願いいたします。 

浅利委員：事務局一任でよろしいのでは、 

友田会長：それでは、実施の方向でということで、事務局から説明願えますか。 

廣谷係長：概要説明 

友田会長：只今の説明によりますと、大阪府・兵庫県・三重県の一部についてはバスの乗り

入れができないということですか。 



廣谷係長：規制がかかっておりますのでバスの乗り入れが出来ません。 

友田会長：京都府・滋賀県・三重県の一部で場所的なことを考えていただくという方向で進

めさせていただいてよろしいですか。 

委  員：了承 

友田会長：事務局の方で日時等についてお願いできますか。 

廣谷係長：日時等がきまりましたら、早急にご案内させていただきたいと思います。 

友田会長：それでは、事務局一任ということでよろしいですか。 

委  員：了承 

友田会長：つづきまして、案件２の第２６回「大和高田市植樹祭」についてですが、その前

に、事務局の方から協議していただきたい案件があるということで説明願えま

すか。 

沼部課長：それでは説明させていただきます、これまで植樹祭を総合公園において四回開催

させていただきました、今回で第２６回目となりますが、昨年で第２５回目とい

う四半世紀の節目を迎え、市内各公園を精査しておりますが、これから先、植栽

場所等が少なくなってきているのが現状であります、そこで、委員の皆様に協議

していただきたいのですが、本年度第２６回以降規模を縮小し二年に一度、もし

くは、今までのように縮小しながらも毎年行うのが良いか、協議して頂いてもよ

ろしいですか。 

友田会長：事務局の説明によりますと、次年度より、二年に一度でもよいか、毎年行うのが

良いか、委員の皆様の意見を頂戴願えますか。 

土谷委員：二年に一度ということになると、他の行政の所で抵触したりすることはないので

すか、大和高田の緑化法や各市町村において、一年に一度必ず行なうという規約

などに抵触はしないのですか。 

沼部課長：規約にはそういった縛りはないとのことですが。 

友田会長：この件について、緑化推進協議会一存で決めてよいのですか、大和高田市全体の

流れから、土谷委員さんから意見を頂いたように、毎年の恒例行事への抵触もな

く、主体が緑化推進協議会ではないでしょ。 

土谷委員：今年は、例年通り実施し、来年からは二年に一度となれば、なにか抵触しないか

どうか調べておいていただければ、私は二年に一度でもよいかと思います。 

副 会 長：私が思うのですが、今までに２５回ということで、２５本の木を植えられてき

たわけで、それに付随する美化経費等がいると思うのですが、もちろん、緑や心

の潤いも大切だと思うのですが、その木を植えればメンテナンスもしていかな

いといけないので、今まで植えた木で何本きれいに育っていて、枯れている木は

ないのかと思った時に、せっかく植えた木をきれいに維持していく事も大事で

はないかと言う気がしますので、毎年毎年植えていくということよりも、メンテ

ナンスというところを考えて、二年に一度というのも良いかと私の意見ですが



思います。 

友田会長：この件については、事務局でもう一度検討していただき、保留ということでよろ

しいですか。 

沼部課長：はい 

友田会長：つづきまして、視察研修について説明願えますか。 

廣谷係長：概要説明 

友田会長：今年の植樹祭は１０月２０日の予定ということで、皆様には、事務局より追って

ご案内があるかと思いますので、本市挙げての緑化推進の関する啓発行事であ

ることから、皆様職務の一貫として、全委員のご出席をお願いしたいと思います。 

     それでは、つづきまして案件３に移ります。 

     本市の緑化推進に関する提議、提案ございましたら頂戴したいと思います。 

友田会長：提議、提案等がないようでしたら事務局の方へ返させていただきます。 

沼部課長：ありがとうございました。 

     それでは、最後に事務局を代表いたしまして、環境建設部長より一言御礼申し上

げます。 

田中部長：御礼挨拶終了 

      

 

 

 

         


